

新闻追踪

市城市排水设施服务所

义务更换破损设施井盖

本报讯(记者 龙中华)“媒体与所里联系后,我们及时派人到现场查看,发现并非是我们管理范围的设施井。但考虑到市民安全问题,工作人员及时更换了井盖。”23日,市城市排水设施服务所负责人致电本报热线如是说。

近日,柳泉南街东侧便道上,有一口设施井井盖部分损坏,到现在已有两三个月了,给行人通行带来安全隐患。附近经营商铺的温女士每次看到有小孩和老人经过时,总是及时提醒,后来还放置了纸箱等“路障”提醒路人注意,但时间不长,“路障”就会被人捡走。对此,市城市排水

设施服务所负责人表示,将尽快派人到现场查看,根据实际情况,妥善处理安全隐患。(见本报11月22日相关报道)

市城市排水设施服务所负责人说,接到市民反映后,他们及时派所里的工作人员赶往现场查看,发现这口破损的设施井盖属权并非是他们管辖范围。工作人员打开井盖查看,发现井内有不少线缆,但无法判断该设施井属于哪一家单位。两天后,工作人员再次到现场查看,发现井盖还是没有修理或更换。考虑到市民通行安全,工作人员及时更换了该设施井的井盖,排除了安全隐患。



▲ 更换的井盖
▼ 原来的破损井盖
龙中华 摄



居民楼旁各种杂物堆积 龙中华 摄

落叶无人清理 楼前杂物堆积

新泉西里小区有点乱

本报讯(记者 龙中华)“绿化带到处是落叶,居民楼下和车棚内堆积了不少杂物,存在一定的消防安全隐患。”近日,新泉西里小区居民章女士向本报热线反映。

据章女士讲,小区绿化带很多地方落了厚厚一层树叶,绿化带内还长期停放摩托车、三轮车等车辆,如果有烟头扔上去,极易引发火灾。一些居民楼旁边,堆积了纸箱、废弃的旧家具等杂物,不仅给消防安全带来隐患,也影响小区的环境。此外,在小区北侧,有部分绿化带被铲除,成为一些商家的经营场所。

接到反映后,记者赶赴新泉西里小区

走访发现,西门附近摆放着两三个破旧沙发;7号楼西侧、10号楼西北侧有杂物堆积;小区南侧的车棚内,堆积了不少废纸箱等易燃物。

新泉村有关负责人表示,将督促小区物管站和相关部门强化管理,妥善处理落叶和堆积的杂物,消除安全隐患。

龙帮办

0352-6034132

4岁男孩患上右肾上腺神经母细胞瘤

周丽娟:救救我的孩子

本报讯(记者 龙中华)“我和丈夫都是普通的工薪阶层,今年10月,4岁的儿子突然患上右肾上腺神经母细胞瘤,短短一个多月的时间,就花光了我们所有积蓄,如今还欠了不少钱。医院表示,孩子有很大希望治愈,但后续治疗需要高额的费用,这让我们难以承受。希望通过媒体呼吁,有爱心的市民和企业伸出援手救救孩子。”近日,云冈区新

回里小区居民周丽娟向本报热线求助。

据了解,周丽娟与丈夫陶东结婚6年。今年10月8日,4岁的儿子突然出现腿疼的症状,两天后开始腰疼、头疼,并伴随发烧。夫妇俩急忙带孩子到当地医院就诊,院方作了初步检查后,建议转到上一级医院进一步确诊。随后,夫妇俩带着孩子来到北京儿童医院,经确诊为右肾上腺神经母细胞瘤。医生

告知,虽然孩子病情比较严重,但治疗的成功率还是很高的。短短一个多月的时间,不仅花光了他们的所有积蓄,还借了不少钱。如今,夫妇俩一边筹钱一边为孩子治疗,但由于这种疾病治疗周期长,费用高昂,他们希望通过媒体呼吁,有爱心的市民和企业伸出援手救救孩子。本报热线为6034132,陶东电话为18335251871。

爱心善举融真情 捐赠物资暖人心

本报讯(记者 杨昱郁)11月22日,浑源县西坊城镇西辛窑村热闹非凡,市慈善总会在该村举行了助力乡村振兴爱心捐赠仪式,为村民送去米、面、牙膏牙刷等慰问物资。

是日上午,市慈善总会的工作人员载着200袋白面、200袋大米和200份牙膏牙刷来到西辛窑村,把爱心物资送到村民手中。看着这些慰问品,村民们的脸上露出了欣喜的笑容。

整治马路市场 保障道路畅通

本报讯(记者 刘剑)连日来,市公安局交警支队四大队针对永久路的马路市场开展了常态化整治,还路于民保畅通。

“一些摊贩为了方便,在早晨人流集中时间将商品摆在马路上卖。随着商贩增多,道路变得越来越窄,车辆拥堵,交通不畅。”附近一些居民表示。为从

源头上消除安全隐患,还路于民,该大队对违规摆摊设点、占道经营形成的马路市场开展了整治。工作中,民警对流动商贩和占道经营者进行面对面劝导教育,及时纠正乱停乱放、占道经营等违法行为,共同营造安全、畅通、有序的道路交通环境。



孤儿骑摩托出事故 救助基金帮渡难关

本报讯(记者 刘剑)近日,在恒安新区平安大道上,17岁的宋某骑摩托车时撞到马路牙子,受伤严重。市公安局交警支队恒安大队民警了解到宋某为孤儿后,第一时间帮他申请了道路交通事故社会救

助基金。

事故发生后,宋某被紧急送往医院,经医生检查,需要做开颅手术。民警了解到,宋某是一名孤儿,只有一个叔叔,但是高额的医疗费让叔叔也无力承担。了解情况

后,民警及时向伤者家属告知道路交通事故社会救助基金垫付相关政策,第一时间开通了道路交通事故社会救助基金“绿色通道”,迅速申请到垫付抢救费用7万余元,极大缓解了伤者的经济压力。

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

